# 坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

#### 权威声音

办好中国的事情关键在党。

"党要团结带领人民进行伟大 斗争、 推进伟大事业、实现伟大梦 想,必须毫不动摇坚持和完善党的 领导 毫不动摇推进党的建设新的 伟大工程, 把党建设得更加坚强有 力。"习近平总书记在省部级主要领 导干部专题研讨班上的重要讲话, 充分肯定了党的十八大以来全面从 严治党取得的重大成果, 深刻阐述 了加强党的领导、推进党的建设的 极端重要性, 明确提出了继续推进 全面从严治党的新要求, 是新形势 下加强和改善党的领导的思想指

南,是推动全面从严治党向纵深发 展的根本遵循。

一个政党,一个政权,其前途命 运取决于人心向背。党的十八大以 来,以习近平同志为核心的党中央 全面加强党的领导,全面推进从严 治党,着力解决人民群众反映最强 烈 对党的执政基础威胁最大的突 出问题, 形成了反腐败斗争压倒性 态势,党内政治生活气象更新,党的 执政基础和群众基础更加巩固,为 党和国家各项事业发展提供了坚强 政治保证。五年来,党风政风为之一 新,党心民心为之一振,赢得了人民 群众衷心赞誉。全面从严治党成绩 值得充分肯定,经验值得深入总结。

党政军民学,东西南北中,党是

领导一切的。实践使我们越来越深 刻地认识到,管党治党不仅关系党 的前途命运, 而且关系国家和民族 的前途命运。只有进一步把党建设 好, 确保我们党永葆旺盛生命力和 强大战斗力, 我们党才能带领人民 成功应对重大挑战、抵御重大风险、 克服重大阻力 解决重大矛盾 不断 从胜利走向新的胜利。今天,我国发 展站到了新的历史起点上, 中国特 色社会主义进入了新的发展阶段, 实现"两个一百年"奋斗目标、实现 中华民族伟大复兴的中国梦, 是我 们党必须完成的历史使命。"打铁还 需自身硬"。只有以更大的决心、更 大的勇气、更大的气力抓紧抓好管 党治党,毫不动摇推进党的建设新

的伟大工程, 我们党才能团结带领 人民更好进行具有许多新的历史特 点的伟大斗争、推进中国特色社会 主义伟大事业、实现中华民族伟大 复兴的中国梦

全面从严治党永远在路上。 的十八大以来全面从严治党取得了 历史性成绩,但我们决不能因此而 沾沾自喜、盲目乐观。现实警示我 们,全面从严治党依然任重道远,管 党治党一刻也不能松懈。要推动全 面从严治党向纵深发展 必须坚持 问题导向,保持战略定力,始终绷紧 从严从紧这根弦, 落实好管党治党 责任,不断解决党内存在的突出矛 盾和深层次问题, 使全面从严治党 的思路举措更加科学、更加严密、更

加有效, 确保党更好经受住执政考 验、改革开放考验、市场经济考验、 外部环境考验, 更好战胜精神懈怠 危险、能力不足危险、脱离群众危 险、消极腐败危险,在历史性"赶考' 中交出优异答卷

历史和现实都证明,中国共产党 领导是中国特色社会主义最本质的 特征,是中国特色社会主义制度的最 大优势。全党要深入学习贯彻习近平 总书记"7·26"重要讲话精神,在新的 历史起点上不忘初心 继续前进 坚 定不移推动全面从严治党向纵深发 展,确保党始终同人民想在一起、干 在一起, 引领承载着中国人民伟大 梦想的航船破浪前进, 胜利驶向光 辉的彼岸。 (刊今日人民日报)

# // 新民随笔

## 珍惜血性

人皆有血,血即生性。

最近《战狼2》火爆,刷遍朋友 圈。究其原因.无非血性二字。在 "温水煮青蛙"的今天,在血性有 所淡漠的今天,《战狼2》震人心 性,是影坛的"胡辣汤"

一个人,是需要一点血性的。就 像电视剧《亮剑》或者《大宅门》的主 人公那样,要敢于抉择,敢于担当, 要有积极向上的生活态度。很多人, 崇拜所谓的"士大夫精神",所谓的 "魏晋风度"。其实,清谈、醉酒和佯 狂,是心怀沉重之后的放达,是一种 散漫的心境。而"是真名士自风流", 也多为乱世中的一种苟且。

现实生活中,我们可以看到, 狗仔八卦横行,所谓"娱乐明星" 那一点犄角旮旯,成为口舌余津。 真人秀里, 男色女色盛行, 大量 "小鲜肉"成为偶像。互联网上.越 来越多的青少年,沉迷于手游,引 体向上连一个都做不了。本来么, 盛世之中,多一些"人间世",也无 不可。但在如此环境中成长的下 一代。能否在祖国需要他们的关 键时刻,爆发出血性,值得深思

一个国家,更需要一点血性 八一前夕, 习主席沙场点兵。大漠 风沙.展现了中国军队的血性。中 国的军队,在保家卫国方面,是从 来不含糊的。然而最近几年,对 "血性"二字,谈得少了,而且出现 了许多"杂音"。有人质疑"狼牙山 五壮士"的事迹,有人说邱少云是 被烧晕了,有人嘲笑杨开慧、刘胡 兰的牺牲……忘记历史,就意味 着背叛。而如此的背叛,辱没了革 命先辈,也辱没了中国人的血性。

天下并不太平, 和平需要保 卫。如今国际形势复杂,没有血 性,就无法保卫和平。历史上,我 们有"犯我大汉者,虽远必诛",有 "匈奴未灭,何以家为",有"虽千 万人吾往矣",有"愿得此身长报 国"。这样的传统,我们一定要保 持,一定会保持

时至今日,对中华民族骨子里 的血性,我们坚决崇拜。对中国军队 焕发出来的血性,我们坚决支持。对 中国人传承下来的血性 我们无比 珍惜。归根到底,对我们每一个人 而言,要培养无畏而宽广的血性。

#### 日报观点

#### 近日, 有媒体报道了一则新 闻 在长沙一场幼儿足球赛中,名 次通过网络点赞数的高低排名决 定。最终冠军并不是在决赛中胜出 的球队,而是另一支在网络平台中 获得点赞数最多的球队,这让一些 家长愤怒不已

虽然赛事主办方解释, 出此怪 招是为了"淡化足球比赛的竞技性, 让更多的孩子参与到足球当中"但 在我看来,违反了进球多者胜这一基 本的足球规律,就算更多的孩子参与 到比赛中,他们踢的还算是足球比赛

## 别再用朋友圈集赞来绑架孩子 吗? 不比场上表现, 而是比网络上的

人气,这比赛又有啥踢的必要呢? 其实,主办方说是为了淡化竞

技性,但为啥独独选中了网络点赞 数来决定冠军,其真正的目的可能 是为了扩大比赛的知名度。借用各 位参赛球队家长的朋友圈,发动各 路亲朋好友来点赞,最终给比赛做 一轮免费的广告。

当拉票 集特牵涉到了孩子 教育、评比等,就有点变味了。我相 信,几乎所有人都在朋友圈里看到 过这样的请求:"我家孩子正在参

加滑轮比赛,请朋友给我这条朋友 圈点赞,把排名顶上去""幼儿园评 选最萌宝贝,朋友孩子是3号,麻 烦投一票",让人不胜其烦。次数多 了, 无异于友情绑架, 求赞的、点赞 的 其实心里都不好受

而对孩子而言,也会起到错误 的示范效应。有心理专家认为,频 繁拉票、比拼点赞会无形中刺激孩 子的虚荣心 票数多少也很可能成 为孩子们之间互相攀比的一个参 照。此外,过于关注票数,还会让孩 子忽视了真正值得重视的部分。比 拼谁的特长最吸引人、谁的手工作 品最好,不从专业评判出发,而全 部靠集赞来分个高下,孩子们会觉 得在以后的发展中也靠人际关系 就行了,自身的表现或者努力都不 重要 这在价值观引导上会造成非 常不良的影响。

请各路商家和教育机构都高 抬贵手,不要再用集赞、投票来绑 架孩子和家长了。少一些排名和攀 比,朋友圈更加清爽,孩子们的成 长也少一点功利。(张涨 刊今日广 州日报 本报有删节)



处罚。 准,但因其 《试酒精量 河水 驶摩托车被民 在水中 。 就在民 腾了两个多小时后 在民警准备 警拦下 隅 男子以种种 水 将其带往 子最终被民 行政 未达酒驾 抽血检 拒 体内 拘留

### 网视舆情

网络社交越来越发达,社交圈 向网络聚集,人们有了更多微妙的 社交需求。最近有消息称,下一版 微信会出现新功能"不常联系的朋 友".即通过历史聊天记录.微信可 以自动为你筛选出好友列表里不 常联系的朋友,帮助用户清理或屏 蔽不常联系人。这可谓是一个千呼 万唤的技术,意味着将满足人们系 统性清理好友的需求。

在此之前,很多人经常会收到 各种有关清理好友的信息,大致的 意思是,通过某种特殊工具群发消 息 就可以自动清理那些很少联系 的好友。这种清理好友的方式一度 颇受欢迎,不管有效无效,很多人 都愿意尝试,但其中大部分都被证 实是骗局。我的一位朋友在"清理 好友"后发现了问题,特意在朋友

## 网络社交时代的关系处理

圈发了好几百字的致歉,对自己犯 下低级错误感到极其后悔和懊恼, 他的"诚意"让人哭笑不得。其实, 毫不夸张地说,围绕如何使用微信 也形成了一条鄙视链, 而像这种 "清理好友"的行为就处在鄙视链 的低端,经常会受到好友嘲讽。 公安部刑侦局微信公众号曾经

发表一篇文章,提示通过上述方式清 理通讯录增加了账号发生意外的风 险,微信控制权可能拱手让人,也可 能意味着个人隐私完全暴露给他人 可就是这种被很多人识破的骗局,至 今还有不少人深信不疑。显然这不 能简单用"傻子太多"来解释,因为清 理联系人可谓是网络时代迫切的一 种需求,差别仅在于有的人过于相信

技术,有的人只是偷偷手动清理。

频密的网络社交,好友通过线 上联系,陌生人也可能因为偶然因 素成为好友。规模庞大的朋友圈, 不明来路的微信好友,造就了人们 的社交焦虑。朋友太多,经常联系 的却没几个,不想看到某人但又不 能将其删除, 说的话可以让谁看 到,避免让谁看到,网上有很多关 于个性化社交技术需求的讨论。在 社交功能的人性化设计方面,如今 的微信可能比不上 QQ 聊天软件, 甚至也不如微博。QQ软件对于用 户是否在线这个状态设置,就提供 了多种选项, 如特定好友上线提 示,又如隐身但对某人可见:而在 微博时代,"特别关注"功能也满足

了部分人对心上人的社交需求

朋友圈权限设置也有"不让他 看我的朋友圈"和"不看他的朋友 圈"两个选项,不过仅限于此。一直 没有系统清理联系人的功能,这无 疑就是各种清理工具泛滥的重要 原因。人与人之间的关系处理是门 技术活,在虚拟社交发达之前,这 种技术水平如何集中体现了一个 人的情商,如今情商的重要性当然 不可替代,但在网络社交越来越发 达的今天,技术可以部分满足人们 过去各种难以实现的社交需求。各 种精细的社交功能生动诠释了"关 系"一词的含义,放在这样的背景 下去理解"清理好友"功能,或许更 有意义,更值得回味。

释